

Москва

Театр эстрады
(на Берсеневской)

11.09.93

ЭСТРАДА

Моск. правда. - 1993. - № 220. - с. 4

Юбилейный сезон на Берсеневской

На афишах Московского театра эстрады появилась надпись «40-й сезон». Каким он будет? С этого вопроса мы и начали наш разговор с художественным руководителем театра Борисом Бруновым.

— Новый юбилейный сезон мы открыли концертной программой «Дорогая моя столица, золотая моя Москва», приуроченной к Дню города.

Ближайшими нашими гостями станут Александр Новиков и группа «Хипиш», их концерты состоятся 17 и 18 сентября, а с 23 по 26 октября пройдут выступления Бориса Гребенщикова и группы «Аквариум».

Сейчас в театре идет подготовка к большой юбилейной программе «Друзья встречаются вновь». Это многожанровое представление, где мы хотим рассказать историю нашей эстрады, которая всегда жила интересами, проблемами и заботами всей страны. Вспомним эстраду на фронтах, на стройках, на полях, эстраду в период перестройки и так далее...

Как всегда, в этом сезоне на нашей сцене будут работать замечательные популярные артисты — Клара Новикова, Геннадий Хазанов, Евгений Петросян, Ефим Шифрин и другие.

Мы продолжаем традицию отмечать все праздники, так называемые красные даты (от слова «красивые»), веселыми музыкально-развлекательными программами, а не всем надевшими парадными концертами.

В юбилейном сезоне мы продолжим полюбившиеся зрителям циклы — «Парад веселых мужчин», «Эстрадный серпантин», музыкальные программы нашего оркестра под управлением В. Старостина. Сохраним и «Курилку», которую не отказываются посетить такие знаменитости, как Евгений Симонов, Евгений Весник, Вячеслав Шалевич, Лев Дуров.. Сохраним и такое название в нашей афише, как «Негаснущие звезды эстрады». В рамках этого цикла пройдут вечера, посвященные памяти Тамары Ханум и Леонида Маслюкова. Это святые для нас имена. И, конечно же, мы по-прежнему будем устраивать творческие вечера мастеров эстрады и талантливой молодежи.

Частью нашей творческой жизни стали акции милосердия. Я не знаю случая, чтобы актер отказался принять участие в концерте, сбор от которого пойдет в фонд сирот или инвалидов. В новом сезоне мы продолжим нашу благотворительную деятельность и начнем ее с бенефиса молодого певца Игоря Наджиева. Сбор будет перечислен на счет Дома ветеранов сцены имени А. А. Яблочкиной. Большой концертной программой отметим мы День пожилых людей, который 1 октября будет проведен по решению ЮНЕСКО.

Словом, в нашей работе мы делаем ставку на профессионализм и талант.

З. ГАЛИНА.